
Результаты анкетирования родителей 

( с целью улучшения качества образовательной работы в 

ДОУ)  

 
Анкетирование состоялось в ноябре 2015 г. ( выборка основных ответов на вопросы) 
 

2. ЧТО, ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, ОТЛИЧАЕТ ДЕТСКИЙ САД, КОТОРЫЙ ПОСЕЩАЕТ ВАШ 

РЕБЁНОК? 

 

 
1. Около 80% родителей считают главным отличительным признаком нашего детского сада хорошие 

материальные условия и доброжелательное отношение к детям. 

2. Чуть ниже среднего уровня (43%) показатель «Организация дополнительных платных услуг» и треть 

участников (30%, 29%, 26%) выбирает как отличительную особенность нашего ДОУ – заботу о здоровом 

образе жизни, индивидуальный подход к каждому ребёнку и качественное питание 

 

3. НАСКОЛЬКО ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ УРОВНЕМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ 

ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ В ДЕТСКОМ САДУ? 

 
1. Наибольший процент участников (79% , 76%, 75%) выбрали критерий «вполне» для параметров 

«Отношение ребёнка с воспитателями»,  «Доступность цены за содержание ребёнка», «Квалификация 

преподавателей». 

2. 63% родителей удовлетворены качеством занятий с детьми и почти равный процент участников (57% и 

58%) ставят оценку «вполне» для «Оформления групп» и «Отношения ребёнка к детскому саду». 

0
10
20
30
40
50
60
70
80

Ряд1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

К
ач

е
ст

во
 з

ан
ят

и
й

 с
 д

е
ть

м
и

К
ва

л
и

ф
-я

 в
о

сп
. и

 п
р

е
п

о
д

-й

С
о

ст
-е

 п
о

м
е

щ
е

н
и

й
, м

е
б

е
л

и
 и

 …

К
о

н
ти

н
ге

н
т 

д
е

те
й

К
ач

е
ст

во
 д

о
п

.п
л

ат
.у

сл
уг

П
р

е
ст

и
ж

 д
/с

Д
о

ст
уп

н
о

ст
ь 

ц
е

н
ы

 з
а 

со
д

е
р

-е
 …

К
ач

е
ст

во
 п

и
та

н
и

я

П
о

д
го

то
вк

а 
к 

ш
ко

л
е

У
хо

д
 з

а 
д

е
ть

м
и

 в
 ц

е
л

о
м

.

К
ач

е
ст

во
 м

е
д

. о
б

сл
уж

. в
 д

/с

О
тн

о
ш

е
н

и
я 

р
е

б
. с

 …

О
тн

о
ш

е
н

и
я 

р
е

б
ё

н
ка

 к
 д

/с

Р
аб

о
та

 д
/с

 п
о

 …

И
гр

о
во

е
 о

б
о

р
уд

о
ва

н
и

е
 д

/с

О
ф

о
р

м
л

е
н

и
е

 г
р

уп
п

вполне

скорее да

трудно сказать

скорее нет

нет



3. Ниже среднего уровня (меньше 50%) отмечены такие параметры как  «Уход за детьми в целом»(43%), 

«Качество платных услуг» (36%), «Качество медицинского обслуживания» (34%). 

 

 

5. КАКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ В СОДЕРЖАНИИ ВОСПИТАНИЯ НАИБОЛЕЕ ПОЛНО РЕАЛИЗУЕТСЯ В 

ДОУ, КОТОРОЕ ПОСЕЩАЕТ ВАШ РЕБЕНОК? 

 

 
1. По мнению большинства родителей (58%) в нашем детском саду наиболее полно реализуется 

художественно-эстетическое направление. 

2. 46% считаю, что основные направления – это физическое и интеллектуальное. 

3. Нравственное и трудовое выбрали 24% и 9% родителей соответственно,  22% затруднились ответить. 

 

6. КАКОЙ ВКЛАД ВНОСИТ ДЕТСКИЙ САД В СОХРАНЕНИЕ И УКРЕПЛЕНИЕ ЗДОРОВЬЯ ВАШЕГО 

РЕБЁНКА? 

 
1. 62% опрошенных родителей считают, что детский сад вносит положительный вклад в сохранение и 

укрепление здоровья. 

2. 17% высказались за нейтральный вклад, 16% затруднились ответить на этот вопрос. 

3. Отрицательным видят вклад ДОУ в сохранение и укрепление здоровья  только 5 % родителей.  

 

7. НАСКОЛЬКО ХОРОШО ВЫ ЗАНКОМЫ С НОРМАТИВНЫМИ ДОКУМЕНТАМИ ДЕТСКОГО 

САДА?  
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1. С нормативными документами детского сада хорошо знакомы только 12-21% родителей участников 

анкетирования, лучше всего (21%) родители знают содержание образовательной программы ДОУ, меньше 

всего знакомы с программой развития ДОУ. 

2. «Отчасти» знакомы от 39 до 63%. 

3. Не знакомы от 18 до 42%. 

 

10. КАК СЛОЖИЛИСЬ ВАШИ ОТНОШЕНИЯ С ДЕТСКИМ САДОМ? 

 

 
1. 79% опрошенных родителей получают информацию о повседневных событиях в группе, 72% воспитатели 

информируют о состоянии здоровья ребёнка, с 68% родителей воспитатели обсуждают все интересующие 

вопросы.  

2. Получают информацию о целях детского сада в области обучения и воспитания 33% родителей, 24% 

считают, что у них есть возможность проконсультироваться со специалистами детского сада. 

3. 5% родителей считают, что у воспитателей нет времени на регулярное общение с родителями, 

 1% обращается к администрации детского сада. 

 

11. В КАКОЙ ИНФОРМАЦИИ, СВЯЗАННОЙ С ОБРАЗОВАНИЕМ И РАЗВИТИЕМ ВАШЕГО 

РЕБЁНКА, ВЫ НУЖДАЕТЕСЬ БОЛЬШЕ ВСЕГО? 

 
1.  Больше всего (57%) родители нуждаются в информации, связанной с психологическими особенностями 

возраста. 
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2.  Проблемы подготовки к школе волнуют 18% родителей и 11 % интересуются физиологическими 

особенностями возраста и состояния здоровья. 

3. У 9% родителей есть вопросы об особенностях домашнего воспитания и обучения, 14% затруднились 

ответить. 

 

12. В КАКОЙ ИНФОРМАЦИИ, СВЯЗАННОЙ С РАБОТОЙ ДОУ, ВЫ НУЖДАЕТЕСЬ БОЛЬШЕ 

ВСЕГО? 

 

 
4. 59% родителей нуждаются в информации, связанной с мероприятиями ДОУ, 46% хотят узнать о новых 

возможностях развивающей среды, 41%  интересуют новые образовательные программы ДОУ. 

5. О профессиональной компетентности воспитателей хотят знать 29% и 17% о достижениях ДОУ. 

6. Финансовые расходы ДОУ и режим работы будут интересны 3% и 5% респондентов соответственно. 

 

13. ОТВЕЧАЕТ ЛИ ДЕТСКИЙ САД ВАШИМ ОЖИДАНИЯМ И ЗАПРОСАМ? 

 

 

 
1. Наш детский сад отвечает ожиданиям и запросам 75% родителей. 

2. Частично довольны детским садом 21% участников анкетирования. 

3. 1%  высказывают недовольство и 1% затруднились ответить. 

 

14. КАК ВЫ МОГЛИ БЫ ОХАРАКТЕРИЗОВАТЬ ОТНОШЕНИЕ ВАШЕГО РЕБЁНКА К ДЕТСКОМУ 

САДУ? 
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1. По мнению родителей, 82% детей хотят ходить в наш детский сад. 

2. 55% детей нравятся занятия в детском саду и они с удовольствием рассказывают о них и столько же 

процентов детей с удовольствием участвует в праздниках. 39% процентов детей имеют друзей в детском 

саду. 

3. Не хотят ходить в сад 7% детей. 

 

15. КАК ВЫМ КАЖЕТСЯ, НАСКОЛЬКО ВАШЕМУ РЕБЁНКУ ПСИХОЛОГИЧЕСКИ КОМФОРТНО В 

ДЕТСКОМ САДУ? 

 
 

1. 49% родителей считают, что их детям вполне комфортно в детском саду. 

2. Скорее комфортно, чем «нет», уверены 33% родителей. 

3. 4% всех опрошенных родителей затруднились с ответом и 4% считают, что их дети чувствуют себя скорее 

некомфортно в детском саду. Ни один родитель не выбрал вариант ответа «совершенно некомфортно». 

 

20. ПОСОВЕТОВАЛИ БЫ ВЫ СЕГОДНЯ СВОИМ ЗАНКОМЫМ ПРИВЕСТИ РЕБЁНКА В ДАННЫЙ 

ДЕТСКИЙ САД? 

 

 
1. Готовы посоветовать своим знакомым наш детский сад 86% родителей. 

2. 7% затруднились с ответом. 

3. 1% не стали бы советовать приводить ребёнка в наш детский сад. 
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